

Experience the credit union difference!



this is who we are

Brewery Credit Union was formally known as Brewery Workers Credit Union and chartered in 1934. Brewery workers founded the credit union in Milwaukee, known as "The Brewing Capital of the World," at one time for the multiple breweries and malting companies located in Milwaukee. When the name was changed to Brewery Credit Union upon the closure of Schlitz Brewing Company, preserving our heritage was very important to our credit union and our members.

In 2006, the credit union was awarded the "Community Development Financial Institution" designation from the US Treasury. A special designation for serving the needs of low-income households in the City of Milwaukee. We are proud supporters of the LGBTQ Chamber and the African American Coalition of Credit Unions. At Brewery Credit Union, "All Are Welcome," and we look forward to serving you.

We are not-for-profit. We serve members who live in Southeastern Wisconsin, so the money you save can be lent to members who live and work in your community.

Our credit union believes that everyone deserves the opportunity to achieve financial security and have access to safe, low-cost financial products and services. Our mission statement is:

"Providing superior financial service while economically empowering our Members and Community."